



孙老先生68岁大寿时一家人其乐融融的场景

“咨询的人太多了，根本打不进电话！”“怕抢不到，提前过去买行不行？”随着“郑州一家人”幸福影像征集活动的推进，广大市民对家用摄像机的热情一下子被激发出来。从今天起，本报联合TCL集团发起的圆梦“郑州一家人”——1/2市价的直销摄像机活动正式开幕，原价1998元的摄像机最终售价仅为998元，等于市价的一半。

再次提醒消费者，本次活动希望掀起一场普惠风暴，为了让更多的人有机会享受优惠，更多的家庭参与“郑州一家人”幸福影像征集活动，所以每个家庭只能买一台。同时为避免排队造成交通拥堵或场面混乱，请广大市民合理安排购买时间，明后两天也可以抢购，数量有限，先到先得。



孙老先生童年唯一的全家福

本报圆梦“郑州一家人”联合TCL独家发售 最低998元 今天开“抢”摄像机 省钱50% 不接受任何形式预定 每家庭限购1台

电话火爆

担心今天要排队 有人昨天就想买

“太便宜了，比各大商场便宜一大截，就连专业市场也没那么优惠啊！”居住丽水人家的邱大妈对记者说，昨天早早就准备好了钱，只等着今天买一台适合中老年人的数码摄像机。

“邱大妈还不算动作快的，我从一大早到现在没顾上吃饭，来咨询的人实在太多了；接电话接的手都酸了，嗓子都哑了。”负责67655203 67655602热线的工作人员告诉记者，不少人问了之后还是觉得不踏实，担心周末人太多，直接跑来报社购买。没想到活动还没正式开始，大家就忙开了。

“火爆程度已经远远超出预期，还是希望大家不要挤到一天来。”主办方表示：“从这几天咨询的电话来看，因为有‘郑州一家人’幸福影像征集活动，加上如此优惠的价格，一定会出现排队购买的情况，大家可要早点或选择错峰选购，避免因现场人多影响选购效果，或因排队耽误太长时间。”

实惠到家

以旧换新抵200元 仅为市场价的一半

本报联合TCL集团发起的这次补贴优惠活动，1998元一台的高清摄像机将以六折价格在本市独家发售。同时，为倡导环保生态理念，在享受厂家购机打折的基础上，本报推出以旧换新政策，活动期内凡是购机市民均可凭借旧手机、旧小家电等抵200元现金，这样算下来一台HD857高清摄像机最终只需998元，等于打了“五折”。

TCL集团：HD 857 1998元/台高清摄像机六折全国仅连云港独家发售。
郑州晚报：以旧换新，旧手机、旧小家电等可抵200元现金。
“郑州一家人”幸福影像征集活动：TCL HD857高清摄像机，市场价1998元x60%-以旧换新抵现金200元=998元。

答疑解惑

TCL数码摄像机到底好在哪

1.技术成熟，可媲美日系品牌

一台好摄像机应具备几个特定品质，首先画质要清晰，拍出来的照片或者影像不能模糊不清，其次要拍出真实的色彩，最大限度保持影像真实性，同时还要保证夜间拍摄出好效果。此次发售的TCL数码摄像机HD857完全符合了一台好摄像机的标准，摄像在达到了全高清1080P的同时，拍照也高达1600万像素，并支持夜间低噪度下拍摄。TCL近年来通过

自主研发及国外公司合作，其数码产品在技术上早已完全可以和洋品牌相媲美。

另外目前市场上，一些摄像机一味追求大光变，动辄几十倍光变，但实际上变焦超过10倍，靠手持根本没法掌握住，必须依靠三脚架等专业设备。而一台家用摄像机在实际使用中是无法时时刻刻使用三脚架等设备，如果在使用上缺乏便携，摄像机就很难舒适地为人服务。

2.操作简单，适合各种年龄段

此次发售的摄像机最大特点就是适合家庭使用，操作方便快捷，整机只需要一键切换，能拍照能摄像，自动平衡内外界光源，支持拍摄中的自拍，连拍，抓拍，输出资料简单，随时拍摄随时输出，连接上数据线就可以在高清电视、电脑上播放，另外具有一键灵智模式上至老年人下至小朋友都可轻松地操作，非常便携，极大的方便家庭出游拍摄。

温情电子产品

盼每个家庭都有 留住晚年幸福瞬间

25日下午，年过七旬的孙老先生来到报社，给我们带来了许多珍贵的影像资料，在70多年的人生岁月中，他和老伴两人风风雨雨携手度过了40多年，“执子之手，与子偕老”，成了他们一生最贴切的注解。

在这些影像资料中，一张黑白照片是孙老先生孩提时的全家福，也是与奶奶、父母、兄弟们的唯一一次合影。而另一张是拍摄于老人68岁大寿的照面。画面中，儿子儿媳姑娘爷孙子外孙女等一家人十分温馨幸福。他感慨

地说，小时候仅有的记忆就是这张老照片，而如今可以用摄像机记录下孙子、外孙女的成长瞬间，等他们成年后可以作为成年礼送给孩子们，这该是多么珍贵的精神财富！希望晚报以后多举办类似活动，他一定坚持参加。

郑重承诺

追加一年保质期，180天内免费换新机

买台摄像机很快，但是后续售后保障却是个长期事，现在市面上卖的很多摄像机质保期只有一年。“事实上，质保期越长，厂家的投入就越大，摄像机质量就越可靠，这种厂家就是消费者可以信赖的厂家。”数码产品专家

介绍。

TCL集团通过本报向广大市民郑重承诺，虽然这些特惠价格已降到最低，但产品质量绝不会打折扣，并享受国家规定的三包政策。本报协调，活动现场所售机器额外为

市民追加一年保修期，共计2年保修期。如果产品质量出现问题，180天内可免费换新机（人为损坏除外）。

此外，所有参与本次“郑州一家人”幸福影像征集活动的读者，都将参与最终的评选活动。

小贴士

“郑州一家人”活动作品征集邮箱：

huamian000@163.com

本报联合TCL仅限郑州地区独家发售地点：陇海西路与文化宫路交叉口新闻大厦一楼

发售时间：7月27、28、29日每天8点30分~18点30分

乘车路线：

一、乘坐211路，273路，287路，291路在文化宫路陇海路公交站下车南行路口右拐即到。

二、乘坐9路，59路，216路，301路，900路在郑州日报社公交车站下车即到。

三、乘坐201路，203路，210路，559路，在桐柏路陇海路公交站下车北行路口右拐150米即到。



TCL数码摄像机HD857



TCL数码摄像机HD828